
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  : KB Ar-Rasyid Banda 

Kelas / Semester  : B/Ganjil 

Tema    : Tanaman 

Sub Tema   : Tanaman Buah (Pisang) 

Pembelajaran ke  : 2 (Dua) 

Alokasi waktu  : 120 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

1. Anak dapat menyebutkan Buah pisang sebagai Ciptaan Tuhan (NAM) 

2. Anak dapat Bermain mengisi huruf-huruf dengan media daun pisang kering menjadi 

kata “pisang” (Bahasa)  

3.  Anak mampu Membentuk berdasarkan objek yang dilihatnya (Membuat karya “ 

mewarnai buah pisang dengan media daun pisang (Seni) – 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN  

- Kegiatan Awal 

a. Salam 

b. Apersepsi  

c. Motivasi “Yel-yel pagi untuk menarik dan memusatkan perhatian Anak serta 

melatih aspek agama,Bahasa,seni,kognitif,motoric dan sosem. 

- Kegiatan Inti 

a. Guru menunjukan buah pisang dan bertanya manfaat buah pisang 

b. Anak menyebutkan warna pisang yang belum masak dan yang sudah masak 

c. Anak bermain mengisi huruf-huruf dengan media daun pisang kering menjadi kata 

“pisang” 

d. Anak mewarnai buah pisang dengan menggunakan daun pisang untuk pisang yang 

masak warna kuning dan hijau untuk yang muda. 

-      Kegiatan Penutup 

 a. Guru menanyakan perasaan selama kegiatan belajar hari ini 

 b. Memberikan penguatan 

 c. Doa  

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Metode : Observasi Instrumen :  

a. Skala capian perkembangan (ceklis)  

b. Rubrik hasil karya  

c. Catatan anekdot 

        

 

Banda, 09 April 2021 

Mengetahui Kepala KB Ar-Rasyid Banda             Guru Kelas 

 

 

 

 

Rosita Ali S.Pi                  Rosita Ali S.Pi 


